
Kako privlačite vaše klijente
Vi ste brokerska kuća i želite direktnu vezu sa klijentima i potpunu automatizaciju vaših usluga 

u online okruženju. Dozvolite klijentima da imaju napredan pogled na tržiše. 
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DirectAccount broker portal
DirectAccount je svojom arhitekturom i poslovnim modelom u potpunosti okrenut brokerskim kućama 

i njihovim klijentima. Omogućava uspostavljanje kompletne komunikacije sa klijentom, privlačenje i 

animiranje klijenata kao i uvođenje novih, savremenih servisa koji brokerskoj kući treba da sa jedne strane 

pojednostave poslovanje, a da sa druge strane omoguće uvođenje novih servisa.

U tom pogledu, DirectAccount omogućava formiranje različitih poslovnih paketa koji će se staviti na raspolaganje klijentima.

DirectAccount je integrisano rešenje za prezentovanje podataka na web-u i za uspostavljanje kompletne komunikacije  
sa klijentima na direktan način. Rešenje omogućava sledeće:

  Permanentno i aktivno prisustvo brokerske kuće 
na tržištu kroz jednostavno (u realnom vremenu) 
ažuriranje sadržaja

  Povećanje tržišnog prisustva kroz nuđenje novih 
usluga – novi proizvodi i novi izvori prihoda

  Direktan pristup podacima od strane klijenta – klijent 
poseduje svoj account i direktno pristupa svom 
portfelju

  Smanjenje broja potrebnih radnika za podršku 
klijentima – mogućnost povećanja obima poslovanja

  Integracija rešenja na servere u vlasništvu brokerske 
kuće – podaci ostaju u ekskluzivnom vlasništvu 
brokerske kuće

  Veoma atraktivan poslovni model uz troškove 
korišćenja primerene veličini brokerske kuće i obimu 
aktivnosti

Korisnički nalozi
DirectAccount omogućava svakom klijentu da kroz 
autorizaciju pristupi svom korisničkom nalogu gde je u prilici 
da prati sledeće: 

  stanje svog realnog portfolija sa osnovnim pokazateljima 
i analizama

  formiranje virtuelnog portfolija sa analizama
  tehnička analiza
  fundamentalna analiza
  praćenje stanja tržišta kroz pregled pokazatelja berze
  pregled transakcija i istorije transakcija
  praćenje stanja dinarskog računa
  uporedna analiza 2 akcije

Tržišta
DirectAccount omogućava praćenje kompletnog tržišta kroz 
direktnu komunikaciju rešenja sa serverima različitih berzi. 
Na taj način omogućeno je da kroz jedno rešenje korisnici 
dobiju sve informacije koje su na raspolaganju na berzi, a 
DirectAccount omogućava i naprednu analizu hartija i pomaže 
korisnicima u procesu donošenja pravih odluka o investiranju.

Internet prezentacija
DirectAccount omogućava jednostavno i brzo kreiranje i menjanje publikovanih sadržaja. Za ove aktivnosti nije Vam potreban 
programer ni znanje programiranja. Deo rešenja DirectAccount je napredni CMS (Content Management System), platforma za 
upravljanje sadržajima koja omogućava zaposlenima koji poseduju bazična znanja rada na računaru da svakodnevno, u realnom 
vremenu, kreiraju i održavaju sadržaje na web prezentaciji.
Kroz jednostavan korisnički interfejs moguće je kreirati i brzo publikovati članke, vesti, komentare, analize i druge tekstove. Sve 
ovo doprinosi povećanju interesovanja klijenata za servise brokerske kuće i kompetenciju i usluge koje ona nudi.

  Uspostavljanje korporativnog prisustva na internetu kroz 
jednostavno prezentovanje i promenu svih podataka

  Jednostavno i brzo menjanje sadržaja na prezentaciji od 
strane zaposlenih, bez potrebe za angažovanje programera  
i bez potrebe za znanjem programskih jezika – odmah i sada

  Mogućnost jednostavnog i brzog publikovanja vesti od 
strane zaposlenih u brokerskoj kući

  Direktan pristup podacima od strane klijenta putem 
interneta i pregled stanja portfolija, pregled svih transakcija, 
tehnička analiza, itd.

  Formiranje proizvoda koji omogućavaju uspostavljanje novih 
servisa i generisanje prihoda za brokersku kuću (analize, 
uporedni prikazi, tehnička analiza, fundamentalna analiza, 
notifikacije, itd.)
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